



Анонс онлайн-мероприятий Библиотеки п. Дружного

- 27 января - «Эхо блокады» Урок мужества 0+
- 31 января - «И город мой не обошла война» Час памяти 0+
- 2 февраля - «Они не сдали врагу Сталинград» Патриотический урок 0+
- 5 февраля - «Сохраним планету!» Познавательный час 0+
- 8 февраля - «Юные герои...» Урок мужества 0+
- 9 февраля - «Пушкин-это наше всё» Час памяти, викторина 0+

"Проводили год... На встречу к 2024"

12 января в МАОУ СОШ 29 пришли с поздравлениями к празднику «Старого Нового года» самые маленькие ребята нашего поселения.

Воспитанники из МБДОУ Д/С43 посетили школу с плясками и песнями в различных костюмах и ярких нарядах.

Старый Новый год — это уникальный праздник. Он наполнен волшебством, яркими красками и эмоциями. Он дарит людям радость, улыбки и отличное настроение.

2024 год объявлен - Годом семьи. Семья является источником любви, понимания и поддержки, учит детей быть добрыми, честными и справедливыми.



«Время добра»



18 января в канун праздника Крещения Господня, в СДК п. Дружного прошла концертная программа «Время добра» в рамках благотворительной акции и поддержки Свято Покровского храма ст. Бжедуховской. Покровская церковь (второй половины 19 века), объект культурного наследия.

"Торжественное открытие месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы"

22 января 2024 года в СДК поселка Дружного состоялось открытие месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, при взаимодействии художественного руководителя Тищенко Эльмиры Васильевны и советника Кузькиной Аллы Сергеевны. В открытии месячника приняли участие учащиеся МАОУ СОШ 29.

Торжественное мероприятие открыли участницы вокального кружка "Алира" с песней "Русская сила".

Ведущая советник директора в своем выступлении отметила, что Россия испокон веков славилась сильными и мужественными людьми, готовыми оберегать и защищать свою Родину. Задача подрастающего поколения - сохранить память о воинской доблести и героизме предков. После объявления об открытии прозвучали Гимны Российской Федерации и Краснодарского края. Ребята исполнили патриотические песни, танцы, мини-сценки и прочитали стихи. Участниками стали и "Орлята России" из 3 "Б" класса с песней "О той весне".

Собравшиеся педагоги, родители и учащиеся почтили память погибших на войне минутой молчания. Мероприятия ежегодного месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в Друженском сельском поселении только начинаются. Впереди самое интересное.



«Крещение:

приметы и традиции»

В рамках реализации проекта «Пушкинская карта» в Дружненской сельской библиотеке прошел православный час «Крещение: приметы и традиции». Участники мероприятия окунулись в атмосферу крещенского дня. Заведующая библиотекой рассказала историю празднования Крещения. Участники мероприятия узнали много нового, например, что святой водой окропляют все комнаты, двор и хозяйственные постройки, чтобы защититься от нечистой силы. Каждый человек должен напиться святой воды, чтобы быть весь год здоровым, счастливым. Это мероприятие напомнило присутствующим о чудодейственной силе воды, которой издавна поклонялись люди. Ведь вода могла быть и доброй, и злой: утолить жажду, обеспечить плодородие и – разрушить все на своем пути. С Крещением связано очень много поверий и примет.



Напомнили, что в Крещение всегда гадали... Мероприятие сопровождалось видеороликом, посвященным Крещению, крещенским обычаям и традициям.

«Гайдар и его

К **команда»** 120-летию со дня рождения Аркадия Петровича Гайдара и в целях продвижения семейного чтения, 22 января в Дружненской сельской библиотеке прошла литературная викторина «Гайдар и его команда», посвященная жизни и творчеству писателя. На мероприятии ребята узнали много интересного о писателе и о его книгах, о том, почему Аркадий Петрович взял себе псевдоним «Гайдар».

Аркадий Гайдар писал для ребят что-то очень хорошее и доброе. Присутствующим



рассказали об истории создания его произведений, а герои его книг учат доброте, милосердию, взаимовыручке. Прослушали рассказ о тимуровцах, их добрых делах и поступках, ведь они примерно такого же возраста как герои книги. В своих книгах писатель все время обращается к сердцу своих маленьких героев, вызывает в них гордость за великую Отчизну, и сам он жил ради этого.

ян- **«Закон сохраняющий** 23
Дружненская **детство»** сельская библиотека про- вела урок прав-
вовых знаний для учеников школы №29 «Закон сохраняющий детство» с целью развития правовой культуры учащихся, формирования их личной и гражданской позиции по отношению к закону Краснодарского края «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Краснодарского края». Школьникам было рассказано об основных положениях «детского» закона, приведены примеры воздействия на несовершеннолетних, нарушивших закон, об ответственности родителей за ненадлежащее воспитание детей. Учащиеся активно участвовали в беседе, тем самым продемонстрировав свои знания Закона. В завершении мероприятия ребятам раздали памятки «Закон сохраняющий детство», в которых отражена основная информация о приоритетах «детского» закона.



Детский уголок

По горизонтали:

1. Остров, на котором жили больные звери. 2. Кем был Карудо? 3. Кто помог Айболиту преодолеть высокие горы? 4. Одно из заболеваний африканских зверят. 5. Враг доктора Айболита. 6. Пустыня, где бывал Айболит. 7. Обидчица лисы.

По вертикали:

1. Сова доктора Айболита. 2. На ком прискакал шакал к доктору Айболиту? 3. Автор сказки. 4. Обезьянка доктора Айболита. 5. Добрый сказочный доктор. 6. Кто привез телеграмму от Гиппопотамы? 7. Любимая собака Айболита. 8. Кого привела горилла? 9. Куда курица клонула Барбоса?

